東京忠恕道院 忘年會感言

上四樓 大致到齊,大家歡聚一堂敘 紛紛回到道院,上午十一點時 京都以及附近縣市的道親們都 日舉辦了忘年會。當天住在東 感謝天恩師德,於十二月十六 親們都平安無事地度過,為了 年 ,熱鬧非凡。接著乾坤分班 ,日本東京忠恕道院的道 也是天災人禍比較多的 ,進行燒香禮拜 年是本世紀的頭 ,感謝

院頓時鬧熱滾滾,喜氣洋洋。

雖然接近年底繁忙期 從四面八方趕回道院 親們在這一天都放下了工作 日本習慣過新曆年 ,可是道 ,使得道

火,四十四名喪生,大家餘悸 伎町的一棟雜居大廈發生大 災難頻繁,九月初在新宿歌舞 未平時;美國紐約又發生了九 回顧二 一年世界各地

老中慈悲,保佑平安 當天

> 揚 禍 勢 班 明和道德水準卻有下降的趨 質文明的進步,人類的精神文 定 牛病,中東局勢也極為不穩 害 **狙菌事件** 一一恐怖事件使數千人遇 政權, 接著美國打擊阿富汗的塔利 ,可說是多災多難 。此外美國國內也發生了炭 ,以道救人,以道濟世 。在此亂世 ,因此引發了不少天災人 使不少無辜者深受其 、英日等國出現了狂 ,急需大道的宏 。隨著物

綢 不易 異 是步步維艱 不 眾生的神聖使命。剛開始由於 間三個榻榻米大的房間 年在東京豐島區上池袋租了一 成老前人的指示,於一九八六 語言的障礙 了天慈堂,擔負起在日本渡化 · 同 , ,因此渡人相當不易 、沈坤土三位點傳師受張培 回觀日本東京的開荒實屬 ,起初由蔡文偉 再加上生活習慣的相 ,以及文化背景的 ,事事辛苦 , 可說 、蔡春 ,可是 , 成立

沈坤土、 :: 谷洋滿兩位點傳師(立者右四、五)與日本道親合影。

之後

才下樓用餐

,可見其虔

後,都先上二樓行磕頭跪拜禮

此

本人道親每次在一 的華僑和日本人

三位點傳師鍥而不捨 點 滴的打下了良好的 默默耕

道親

使用 來越 八年到中野區沼袋租了 經過兩年的開荒 於是蔡點傳師在一九八 ,上池袋的房間已不敷 ,道親越 朻 層

> 榮堂為根據點 於是蔡點傳師和沈點傳師以天 置了天榮堂 點傳師夫婦)在一九九三年設 積又顯得太小,不夠容納眾多 道親又增加了不少,中堂的面 又經過不斷的努力耕耘 ,池袋的道親 (現: 谷 ,取代了天慈堂 ,繼續渡化日本

葉縣市川 還開闢了幾處家庭中堂 宣甲中堂以及生野區善德中 除了以上的公共中堂之外 在大阪方面 市 新宿區大久保以 有東大阪市 如千

> 及品川區 道親陸續設置了家庭中堂 時至一九九九年底 東品 Ш ,隨著

個

帖(四坪)的房間作為

樓作為素食店

一樓有

師慈悲蒞臨東京主持了開壇曲 老前人及林前 忠恕道院 區找到了合適的地點作為東京 親的增加 於是三位點傳師在池袋地 ,將東京總部設置於 ,天榮堂又不敷使 年七月十五日張 、廖永康點傳

外,也渡了不少來素食店用餐

用

,甚至有些日 樓點好飯菜

時期除了道親的親戚朋友之

,將天慈堂遷了過來

臨 院道務蒸蒸日上 忠恕道院增添了不少光彩 前 表示感謝!並祝願東京忠恕道 京辦道 夫學長夫婦 春綢點傳師和沈坤土 謹代表東京的道親們向 東京指導並關照道親們 流長駐忠恕道院 ,照顧道親 、郭騫學長夫婦也經常 東京開荒十餘年間 、點傳師和學長們時常光 ,為道親解疑釋道 陳榮木學長 ,此外還有簡 ,蓬勃發展 一點傳 ,主持 , 諸 位 到東 師 夫 道 則

基礎雜誌159期